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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 

(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada em 20 (vinte) de fevereiro do ano de 2015 (dois mil e 

quinze), às 14:15 h (quatorze horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. 

Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS,  na presença dos vereadores: Rênia 

Paula Rodrigues da Silva, Rodrigo de Souza Leite, Atualpa da Silva Costa, 

Claudete de Campos Sousa,  Silvano da Silva Aguiar e  Gilmar Correia Gomes.  

Dando início a presente Sessão, passou-se à discussão e votação da ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-se a 

leitura das matérias, que foram: Leitura do Requerimento da Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal Cátia Patrícia Ferreira, protocolado em 02/02/2015, 

requerendo licença por um período de até 60 dias a partir de 10 de fevereiro de 

2015; Leitura do projeto de Lei nº 022/14, do poder Executivo, que Dispõe 

sobre a criação do Fundo Municipal de Meio Ambiente – FMMA e dá outras 

providências. Leitura do projeto de Lei nº 025/14, do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a Política Municipal de meio ambiente e cria o conselho municipal 

de meio ambiente; Leitura do parecer conjunto das comissões de Legislação  e 

de Finanças, favorável ao projeto de lei nº 023/2014, que dispõe sobre o dia do 

Evangélico no Município; Leitura do parecer conjunto das comissões de 

Legislação e Finança, favorável com Modificações ao projeto de Lei nº 

024/2014, que dispõe sobre a contratação de pessoal temporário na 

administração pública do Município de Água Azul do Norte- Pa; Parecer 

Favorável da Comissão de Legislação, justiça e redação Final, ao veto do 

Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº ao projeto de Lei nº 009/2014, da 

Câmara Municipal, que Estabelece a faixa de domínio e a largura da Pista de 

rolamento das estradas vicinais municipal; Continuando, passou-se a Sessão 

para o Pequeno Expediente, e por não haver inscritos passou-se ao  Grande 

expediente e franqueou-se a palavra ao  Vereador Atualpa, que cumprimentou 

a todos os presentes,  disse que se renunciará às comissões, pois não sabia 

da sessão Extraordinária, na qual foi eleito para compor as comissões de 

Minas e Energia e Meio Ambiente. Pediu que fosse avisado com antecedência 

quando houver Sessões, por isso se renuncia das duas  comissões, para a 

qual foi eleito. Passou-se a presente Sessão para a  Ordem do dia e colocou 

em discussão o pedido de licença por até 60 dias, da prefeita municipal. A 

palavra foi concedida primeiro ao vereador  Gilmar, que  disse achar estranho a 

prefeita pedir apenas 60 dias de licença, porém foi favorável ao pedido. 

Parabenizou pelo nascimento de Maria Valentina. Em seguida falou o vereador  

Atualpa, que manifestou-se a favor e disse que acha que toda vez deve 

transferir o cargo. Lembrou que quando foram para Brasília a Prefeita passou 
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mais de 16 dias fora do município, sem transferir o cargo ao vice-prefeito, e 

isso dava até cassação do mandato, mas tudo bem, já é passado, disse que 

gostaria que Antônio tivesse autonomia, mas pelo que ele próprio disse, só faz 

com o aval da Prefeita. Em seguida falou o vereador  Rodrigo, que 

cumprimentou a todos, em relação a licença disse que é a favor, falou da 

disposição e determinação do seu irmão Vice Prefeito. Aproveitou para colocar-

se a disposição de todos, agradeceu a administração pela estrada do trevinho. 

Quanto ao pedido de licença e aos demais projetos manifestou-se favorável. 

Dando continuidade, o presidente, submeteu à votação o pedido da Prefeita, 

que foi aprovado, por unanimidade dos vereadores presentes. Em discussão o 

parecer dos projetos de lei n.º  023/2014 e 024/2014. Passou-se a palavra a 

vereadora do  PT Renia, que cumprimentou e disse que administrativamente foi 

um ano que iniciou bem diferente. Disse que ainda se tem muito a fazer, mas 

está melhorando. Falou sobre retroagir  para 1º de Janeiro e foi a favor como 

relatora do projeto. O vereador Gilmar, por sua vez cumprimentou e falou sobre 

a análise dos projetos, e manifestou-se favorável. Em seguida o presidente 

colocou em votação o parecer dos projetos 023  e 024/2014, que foram: 

Aprovados. Em discussão o  Veto ao PL 009/CM, onde todos os vereadores 

manifestaram-se em favor do veto, sendo o mesmo submetido a votação 

nominal em ordem Alfabetica: Adevir: Sim Atualpa: Sim, Claudete: Sim, Gilma: 

Sim, Rodrigo: Sim, Renia: Sim, Silvano: Sim. O mesmo foi Aprovado. Em 

virtude da renúncia do vereador Atualpa, para compor as comissões para o 

qual foi eleito, o presidente cumprindo disposições legais, nomeou o  Vereador 

Silvano para compor a  comissão de Meio Ambiente e  em seguida  repassou 

os projetos 22 e 25/14, para Comissão de Meio Ambiente. E por nada mais 

haver a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 20 de fevereiro de 2015. 

Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente:  _________________________________ 
 
Secretário :  _____________________________________ 
  

 

 

 


